
  

www.veletrhvedy.cz 
 

EURAXESS KARIÉRNÍ ZÓNA  
HALA Č. 3 

7. 6. 2018 
PVA EXPO PRAHA v Letňanech 
  
 
10:00 – 16:00   INDIVIDUÁLNÍ KOUČINK 
MÁTE (NEJEN) PRACOVNÍ PROBLÉM? NECHTE SI PORADIT OD ZKUŠENÝCH KOUČŮ 
Lenka Scholzová, Jiřina Novotná, Jakub Hruška 
Máte téma, otázku nebo problém, které potřebujete vyřešit? Zkušený kouč umí vyvést člověka 
ze slepé uličky a nasměrovat ho do té správné. Kouč Vám pomůže vyřešit mnoho 
nestandardních situací v osobním životě i v zaměstnání. Třeba pokud máte pracovní problém 
s podřízeným či nadřízeným či vázne komunikace v týmu. Může to být i hledání nové práce, 
povýšení, změna pozice či oboru, požádání o vyšší plat na současné pozici nebo možnosti 
zahraničního uplatnění. Přijďte si vyjasnit téma, které řešíte, podívat se na něj z různých úhlů 
a nalézt řešení, které bude zvládnutelné. V kariérní zóně Vám bezplatně poradí naši zkušení 
koučové, kteří prošli výcvikem v souladu s metodikami Mezinárodní federace koučů (ICF), řídí 
se principy čistého koučování a ctí etický kodex ICF. 
 
10:00 – 16:15  INDIVIDUÁLNÍ KONZULTACE 
VÍTE, JAK NAPSAT ŽIVOTOPIS, ABY NESKONČIL V KOŠI? 
Mgr. Markéta Gregorová, Ph.D. 
Využijte příležitosti a přijďte konzultovat svůj životopis a motivační dopis. Po celý den pro Vás 
bude k dispozici CV konzultantka, která vám poradí, jak životopis správně strukturovat a 
sestavit. Ověříte si, zda je váš životopis přehledný a zda dostatečně vystihuje vaše silné 
stránky, dovednosti a přínos pro potenciálního zaměstnavatele. 
 
11:00 – 16:00  INDIVIDUÁLNÍ KONZULTACE 
FOTOGRAFIE DO CV 
Zdeněk Rerych 
Přijďte si zdarma pořídit profesionální profilovou fotografii do Vašeho životopisu. Fotograf 
bude na kariérním dni k dispozici celý den a vybranou fotografii vám ihned zašle do emailu.      
 
 
10:00 – 11.00  PŘEDNÁŠKA 
JAK NASTARTOVAT SVOJI KARIÉRU 
Ivana Štěrbová  
Stojíte na pracovním rozcestí, uvažujete o změně zaměstnání nebo začínáte svoji kariérní 
dráhu a bojíte se udělat onen rozhodný krok? Rozhodujete se, zda setrvat v zaměstnání nebo 
rozjet vlastní podnikání? Odpovědi na tyto otázky můžete najít v systému kariérního 
poradenství. O tom, co je kariérové poradenství, jeho klíčové přístupy a jejich praktické využití 
a jak Vám kariérní poradce pomůže ve Vaší kariérní cestě, se dozvíte právě zde. 
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11:30 – 12:30  PŘEDNÁŠKA 
JAK BÝT ÚSPĚŠNÝ PŘI OSOBNÍM POHOVORU  
Ivana Štěrbová 
Dozvíte se, co Vás čeká při výběrovém řízení, jak a na co se předem připravit, co vás čeká na 
prvním kole včetně specifik dalších kol výběrového řízení, tipy jak při výběrovém řízení uspět, 
dozvíte se oblíbené otázky personalistů a jaké jsou moderní formy výběrových řízení 
(assessment centrum, videodotazník). 
 
 
12:45 – 13:45  PŘEDNÁŠKA 
JAK NAPSAT ŽIVOTOPIS A MOTIVAČNÍ DOPIS V ANGLIČTINĚ  
Mgr. Markéta Gregorová, Ph.D 
Chystáte se ke studiu v zahraničí nebo k práci v mezinárodní firmě? Doslovný překlad do 
angličtiny z původní české verze totiž fungovat nebude. Přijďte si poslechnout, co je dobré 
vědět o pravidlech, obsahu, formě a stylistických odlišnostech v české a anglické verzi. Anglický 
životopis má svá specifika, daná nejen odlišným jazykem, ale i odlišnými kulturními reáliemi a 
stylistické odlišnosti provázejí motivační dopis v angličtině od oslovení až po závěrečný 
pozdrav. 
 
 
14:00 – 15:00  PŘEDNÁŠKA 
JAK VZNIKAJÍ „DOBRÉ REFERENCE?“ 
PhDr. Petra Drahoňovská 
Co to je osobní marketing (nejen online) a proč se vám vyplatí tím zabývat? A jak budovat svou 
osobní značku? Jste skvělý biolog nebo jste profesionál v oblasti grantů, či jste výborný 
manažer, který už léta vede úspěšný tým. Je výborné, že o vašich kvalitách ví třeba právě váš 
tým a/nebo váš nadřízený. Kdo ale ví o vaší profesionalitě dál? A co se děje, když musíte nebo 
chcete změnit zaměstnání? Šanci stát se poptávaným profesionálem na trhu práce má 
opravdu každý z vás! 
 
 
15:15 – 16:15  PŘEDNÁŠKA 
KARIÉROVÉ DOVEDNOSTI PRO 3. TISÍCILETÍ 
PhDr. Petra Drahoňovská 
Téma řízení kariéry není v současné době jen o dobře napsaném životopisu a hledání práce, 
když už ji opravdu urgentně potřebujete. Pokud se chcete stát poptávaným profesionálem na 
trhu práce, je třeba si odpovědět na otázky: co je moje osobní značka, v jakém segmentu trhu 
práce se pohybuji a kam chci v budoucnu profesně směřovat, jak se prodávám dlouhodobě 
osobně a jak se prodávám profesně dlouhodobě online? 
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EURAXESS KARIÉRNÍ ZÓNA  
HALA Č. 3 

8. 6. 2018  
PVA EXPO PRAHA v Letňanech 
 
 
10:00 – 15:00  INDIVIDUÁLNÍ KONZULTACE 
EURAXESS JOBS - NAJDĚTE SI PRÁCI VE VÝZKUMU 
Ing. Zuzana Tuťálková 
Jak se zorientovat v nabídkách práce ve vědě a výzkumu v zahraničí? Lze nalézt kompletní 
nabídku pracovních míst na jednom místě? Během konzultace se seznámíte s pracovním 
portálem EURAXESS Jobs, který propojuje zaměstnavatele s potenciálními zájemci ze světa 
vědy a výzkumu po celé Evropě. A nejen tam. Naše specialistka Vám poradí, jak zadat do 
databáze svůj životopis, či jak v této databázi hledat vhodné kandidáty do budoucího 
výzkumného týmu. Zároveň se dozvíte praktické informace o činnosti celoevropské sítě 
EURAXESS a službách, které Vám jako vědecko-výzkumnému pracovníkovi EURAXESS nabízí. 
 
12:15 – 13:15  WORKSHOP 
JAK USPĚT PŘI VÝBĚROVÉM ŘÍZENÍ 
Marta Nesbitt 
Workshop „Jak uspět ve výběrovém řízení“ vám nabídne přehled klíčových kroků pro kvalitní 
přípravu k výběrovému řízení na pracovní roli, o kterou máte zájem. Poskytne vám několik 
metod pro identifikaci vašich kvalit. Budete si moci vyzkoušet své silné stránky následně i 
prezentovat. Zároveň se dozvíte i to, jak hovořit se zaměstnavatelem o svých rezervách. Kurz 
vám pomůže nahlédnout do zákulisí výběrových řízení tak, jak se vedou v moderních top 
společnostech a porozumět škále kritérií, podle nichž se uchazeči hodnotí. 
 
 
 
 
 

REGISTRACE ZDE 
 
 

Upřednostňujeme online registrované zájemce. Registrované zájemce 
žádáme, aby na svůj termín dorazili včas. V případě volných kapacit je 

možno registrovat si termín přímo na místě. 
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